
14/03/2024 PERŞEMBE  11.YARIŞ GÜNÜ RAPORUKocaeli

ÇIKIŞ NEDENİAt AdıAT NOKOSU NO

ÇIKAN ATLAR :

 1  10 MY BEAUTIFUL STAR SOL ÖN AYAKTA TOPALLIK

 7  10 TULPARKIZ SAĞ ÖN AYAKTA TOPALLIK

JOKEY DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı KOŞMAYAN JOKEY ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN JOKEYİ

ANTRENÖR DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN ANTRENÖRÜ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN ANTRENÖRÜ

 9  10 O BİR REİS RAPORLU OLMASIİRFAN YAKUT AT SAHİBİ

SEYİS DEĞİŞİKLİĞİ :

KOSU NO AT NO At Adı ATIN SEYİSİ ÇIKIŞ NEDENİ ATIN DEĞİŞEN SEYİSİ

Ek Rapor

DIŞ START İLE İLGİLİ BİLGİLENDİRME: 

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- YILDIRIMDURALİ  (İNGİLİZ)

isimli atın  dış startının kaldırılması uygun görülmüştür.

Yapılan inceleme ve değerlendirme sonucunda, mevzuat hükümlerine göre;

- MUTEBER   (ARAP)

isimli ata  dış start  verilmesi uygun görülmemiştir.

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu



2  numaraya kayıtlı olarak koşan BRIGHT    isimli atın antrenörü Tarkan ŞİT  atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  3

5 numarada kayıtlı TEKFORDCİHANGİR  isimli atın binicisi Gökhan BEKTAŞ  , son düzlükte  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle 

yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı 

kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

10 numarada kayıtlı KAFACI MAHİR  isimli atın binicisi Eren KADİRLER ,  start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

12  numarada kayıtlı AKYEL ABİ  isimli atın binicisi Yunus Emre YÜKSEL ,  start çıkışı  usulsüz kulvar değiştirmek suretiyle yarış 

usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma istem yazısı kendisine 

tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 Sayılı At Yarışları 

Kanununun 4. Maddesi (a) bendi gereği ihtar cezası ile cezalandırılmıştır

KOŞU NO:  4

7  numaraya kayıtlı  PERSIAN PRINCE    isimli atın antrenörü  Mikail ALTIN' ın Kurulumuza vermiş olduğu dilekçede;  2 ve 9   

numaralı atın  binicilerinin  kendi atını engellediğinden neticeyi protesto ettiği bildirilmiş, koşu kurulumuzca incelenmiş olup 

protestonun reddine karar verilmiştir.

2  numaraya kayıtlı SÖNMEZ YİĞİT    isimli atın binicisi Akın SÖZEN ; Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek yarış usul ve 

nizamlarını ihlal etmekten dolayı Komiserler Kuruluna çağrılmış, konu ile ilgili savunma istem tebligatı kendisine yapılmış olup, 

savunmasını yasal süresi (7 gün) içerisinde vereceğini belirtmiştir.

7  numaraya kayıtlı olarak koşan PERSIAN PRINCE    isimli atın binicisi Tolga YILDIZ, Son düzlükte usulsüz kulvar değiştirerek  

yarış usul ve esaslarını ihlal ettiğinden dolayı Komiserler Kurulumuzca  SÖZLÜ  olarak uyarılmıştır.

KOŞU NO:  5

6   numaraya kayıtlı olarak koşan NANSIO (USA)*   isimli atın antrenörü Turgay ÇEKİCİ   atını yeteri kadar eğitemeyerek atının start 

makinasından  çıkış yapmamasına sebebiyet vermesinden dolayı Komiserler Kuruluna çağırılmış ve savunma tutanağı tebliğ edilmiş 

olup, kendisinin isteği üzerine aynı gün savunması alınmıştır. Savunması Kurulumuzca yetersiz görüldüğünden 6132  sayılı At 

Yarışları Kanununun 4. maddesinin (a) bendi uyarınca ihtar  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  6

6  numarada kayıtlı SARRAFŞAH  isimli atın binicisi Mahmut TURAN ; Start çıkışı ve son  düzlükte usulsüz kulvar değiştirmek 

suretiyle yarış usul ve esaslarına aykırı hareket ettiğinden dolayı savunmasının alınması amacıyla Kurulumuza çağırılmış ve savunma 

istem yazısı kendisine tebliğ edilmiştir. Adı geçen binici savunmasını aynı tarihte Kurulumuza vermiş olup, konu ile ilgili olarak 6132 

Sayılı At Yarışları Kanununun 4. Maddesi (a) ve (b-1)  bendleri gereği ihtar ve 2949 TL para  cezası ile cezalandırılmıştır.

KOŞU NO:  9

FETHİ POLAT

Komiserler Kurulu Başkanı

Kocaeli Kartepe Hipodromu


